



ГАЗЕТА — ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ

**ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА**

ВТОРНИК, 6 ФЕВРАЛЯ 1996 ГОДА

№ 12 (10873)

ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И СУББОТАМ

**ПУЛЬС СТРАНЫ**

В. Черномырдин подписал график финансирования угольной отрасли на февраль и весь год. После этого шахтерские профсоюзы приняли решение приостановить всероссийскую забастовку.

Б. Ельцин вручил мэру Москвы Ю. Лужкову орден «За заслуги перед Отечеством» 2-й степени. Этого же ордена 3-й степени удостоен первый вице-премьер В. Каданников. Ордены удостоены художник И. Глазунов, композитор Г. Свиридов, президент Якутии (Саха) М. Nikolaev, глава Республики Дагестан М. Магомедов.

Дудаевские боевики удерживают около 70 заложников, не считая военнослужащих федеральных войск. Среди них 29 энергетиков, 29 строителей, двое православных священнослужителей, несколько должностных лиц из правительства Доку Завгаева и несколько местных жителей.

Решение о возобновлении ранее приостановленных уголовных дел в отношении бывших депутатов Госдумы С. Мавроди и С. Станкевича приняла прокуратура Москвы. Против С. Мавроди ранее были возбуждены несколько уголовных дел по выявленным фактам сокрытия доходов от налогообложения и мошенничества. С. Станкевич подозревается в том, что во время работы советником президента Б. Ельцина по политическим вопросам получил взятку в 10 тысяч долларов.

Указом Президента РФ с 1 февраля 1996 года компенсационная выплата пенсионерам, получающим пенсии по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца, за выслугу лет и социальные пенсии, увеличена с 50 тыс. до 75 тыс. рублей.

По данным Минсельхоза, сегодня средняя зарплата крестьянина в России составляет 240 тыс. рублей, что в 2,5 раза меньше, чем в промышленности. Но эти деньги селяне недополучают. В 1995 году долг по зарплате превысил 2,5 трлн. рублей.

**Нет страшнее эпидемии...**

Читатели нашей газеты спрашивают о состоянии эпидемии гриппа. Многие ли сейчас им болеют, опасно ли на улице и в общественных местах?

Вот что по этому поводу сообщили на пункте «скорой помощи». Оказывается, грипп очень сильно пошел на убыль. Вызовов по этому поводу очень мало. Но другая эпидемия разрастается в нашем районе — беспроцентное пьянство. И это, пожалуй, самая страшная и опасная эпидемия.

Оказание медицинской помощи пьяницам сейчас стоит на первом месте. Пьют много и крайне неразумно. Приходится подбирать людей

обмороженных, сильно простуженных около автовокзала, других общественных мест, на улицах.

Увеличилось число пьющих не только женщин, но и девушки в возрасте от 18 и до 25 лет. Они тоже обмаживаются, страдают от простуды. Более того, приходится подбирать на улицах пьяных детей. Это уже большая беда. Детский организм не принимает спиртное, дети от этого болеют.

На втором месте — оказание помощи гипертоникам, сердечникам. Больше забот стали требовать пожилые люди, которые не могут купить лекарства — они нынче очень дорогие.

**Местные предприниматели объединились в Союз**

2 февраля состоялось собрание предпринимателей и товаропроизводителей района. Прошло оно по инициативе исполнительных властей города и района. На повестке дня стоял вопрос об организации регионального Союза предпринимателей и товаропроизводителей.

Цель создания его такая. Власть пытается взять в свои руки процесс регулирования рыночных отношений. Естественно, сделать это проще, имея организацию. Из факта ее создания совсем не следует, что самостоятельность предпринимателей будет ущемлена. Наоборот, по рекомендации Союза власть может установить для кого-то из них льготы, если оказываются услуги или производится продукция социально значимая для всего населения района.

Новая организация будет иметь возможность ходатайствовать перед областным Фондом поддержки малого и среднего бизнеса о представлении предпринимателям

кредитов на выгодных для них условиях.

На собрании избраны руководители Союза. Председателем стал В. Барабанов. Кроме него, членами правления избраны Е. Барабанов, Б. Заика, В. Кузьмин и А. Шашкин. 15 февраля состоится областной съезд Союза, на нем опочецких предпринимателей и товаропроизводителей будет представлять председатель.

Кроме организационных вопросов, собравшиеся выслушали полезную для себя информацию работников налоговой инспекции, пенсионного фонда и Центра госсанэпиднадзора.

П. МИХАИЛОВ.

**Жизнь школ****Это беспокоит**

Состоялось совещание с директорами школ района. Главный вопрос, который обсуждался, — детская преступность за минувшие два года. Отмечалось, что правонарушений среди подростков не становится меньше, а иногда отмечается и их рост.

Важным фактором по предотвращению, профилактике преступности среди детей была и остается школа. С особым вниманием необходимо относиться к организации не только учебной, но и воспитательной работы. Мероприятия должны быть ох-

вачены особенно трудные дети, дети из малообеспеченных семей.

Ребенок в школе должен находиться до четырнадцати лет, отчисление из учебных заведений, непосещение их должны рассматриваться как чрезвычайные события.

Собравшиеся были склонны считать, что рост преступности прежде всего связан с изменениями в социальной жизни семьи, особенно в деревне, когда многие родители лишились постоянной работы в общественном секторе производства.

**У нас есть примеры**

По просьбе учителей русского языка и литературы в нашем районе побывал консультант Псковского института повышения квалификации работников образования.

На семинаре рассматривались вопросы использования регионального компонента в преподавании этих предметов. Далеко не секрет, что наша область, район имеют свое богатое историческое прошлое, связанное со многими событиями, начиная с возникновения Пскова, Опо-

чки и других важных в экономическом и политическом отношении центров.

История нашего края богата, о ней немало написано писателями Псковщины, у нее есть свои герои ратных и трудовых подвигов. Обо всем этом должны знать наши дети, на примерах их жизни должны учиться будущие создатели новой России.

Переход на новые структуры образования непрост, но их надо внедрить повсеместно и без промедлений.

**Отвлекло от сути искусство**

24 января в Глубоковской средней школе побывали с концертом педагоги и учащиеся Опочецкой детской музыкальной школы.

Вниманию зрителей было предложено не только исполнение различных музыкальных произведений, но и рассказы о музыкальных инструментах.

Концерт и беседа произвели на зрителей глубокое впечатление. Принимали участие в нем Валентин Александрович Корнильев, Наталья Федоровна Сетдекова, ансамбль педагогов в составе Валентины Михайловны Козюковой (домра), Лилии Анатольевны Павловой (гитара), Елены Петровны Дрозд (аккордеон), Риммы Корнельевны Хайко (аккордеон), а также юные аккордеонисты Света Степанова, Наташа Дудецкая, Миша Жиборт, Ира Полубан, Оля Иванова, юная баинистка Настя Михайлова, гусляр

Аня Тимофеева, гитаристы Наташа Кузьмина, Таня Николаева, Люба Яковleva, Снежана Иванова, домрист Рома Алексеев.

Послушать концерт собрались практически все педагоги и учащиеся Глубоковской средней школы, пришли и некоторые родители. После его окончания у родителей была возможность побеседовать с педагогами ДМШ о поступлении в следующем учебном году их детей в это заведение. Необходимо отметить, что одиннадцать школьников из Глубокого уже учатся в музыкальной школе.

Как рассказывали благодарные зрители и слушатели этого концерта, прекрасная музыка, прозвучавшая на нем, смогла на некоторое время отвлечь их от обыденных забот и проблем, от опустошающей душу сути, подарила радость.

**СЛУЖБА НОВОСТЕЙ**



## Чрезвычайных происшествий не допущено

НА ПРОТЯЖЕНИИ 1995 года Опочецким РОВД проводились комплексные оперативно-служебные профилактические мероприятия, которые оказали позитивное влияние на состояние правопорядка, уровень преступности в городе и районе. Не допущено никаких чрезвычайных происшествий, связанных с массовыми нарушениями общественного порядка, обеспечено преодоление таких крупных мероприятий, как празднование 50-летия Победы в Великой Отечественной войне и выборы в Государственную Думу.

Вместе с тем криминальная обстановка в районе остается очень сложной, напряженной. Значительно возросло количество тяжких преступлений. Большую часть в структуре всех совершенных преступлений составляют криминальные преступления.

Всего за 1995 год в Опочецком районе совершено 436 преступлений. Их раскрытость составила 64,4 процента. Это ниже, чем в 1994 году. В то же время количество тяжких преступлений по сравнению с 1994 годом возросло со 125 до 246, почти в два раза.

По линии службы криминальной милиции совершено 372 преступления. Из них семь убийств (против четырех в 1994 году), 11 тяжких телесных повреждений (против 9 в 1994 году), 14 мошенничеств — против 6; 3 разбойных нападения — против 2. Однако грабежей совершено меньше — 10 против 15 в 1994 году, так же, как и хулиганских проявлений — 14 против 19.

Общее количество краж —

276, или 79 процентов от всего количества преступлений. Из баз, складов, магазинов и других торговых точек совершена 31 кража.

По линии службы милиции общественной безопасности совершено 64 преступления. В народный суд направлено 25 дел по протокольной форме.

По линии службы экономических преступлений за 1995 год выявлено 44 преступления против 32 в 1994 году.

К административной ответственности по всем линиям привлечено 7989 человек против 5891 в 1994 году. Наложены штрафы общей суммой 78.555.650 рублей, в 1994 году — 24.122.270.

За год на дорогах города и района выявлено 6194 нарушения правил дорожного движения. Произошло 39 дорожно-транспортных происшествий, связанных с гибелью и травмированием людей (в 1994 году — 53). Погибли 11 человек (в 1994 году — 16), травмировано 45 (в 1994 году — 52). Водителями в нетрезвом состоянии совершено 4 ДТП (в 1994 году — 14).

За управление транспортом в нетрезвом состоянии задержано 329 водителей. Водительских удостоверений лишиено 127 человек. Оштрафовано 145 водителей.

За 1995 год в городе и районе произошло 60 пожаров. Ущерб — 248.325.540 рублей. Погибло 3 человека, 8 получили травмы. К административной ответственности привлечено 8 человек.

**Б. БОБЫЛЕВ,**  
начальник  
Опочецкого РОВД.

### ● Из зала суда

## В ДРАКЕ ТОЛЬКО ДЕВУШКИ

Светлана Сергеевна Волкова, 1976 года рождения, и Наталья Викторовна Павлова, 1975 года рождения, — девушки прямо-таки не посовременному трепетные и ранимые. Совсем тургеневские девушки. К своей репутации и честному имени относятся бережно. И поэтому, узнав, что некто Людмила Николаевна Мельникова, особых лет на десять старше Светланы, рассказывает о них Наташиной бабушке какие-то гадкие выдумки, от переживаний не находили себе места. Однако в подушку плакать девушки не стали.

11 октября минувшего года незаслуженная обида терзала девушек особенно остро. Чтобы заглушить ее, Света и Наташа обратились к испытанному лекарству — алкоголю. Современные тургеневские девушки предпочитают «Русскую» — дешево и сердито. И когда сильно нетрезвые ранимые создания брали по улице Ленинской, возле автобусной остановки у кинотеатра «Маяк» на глаза им попалась — кто бы вы лумали? — ну конечно же, Мельниковой...

— Что это ты про нас моей бабушке говорила? — с горечью сказала Людмила Николаевна трепетная девушка Наталья. Что сказала в ответ Мельникова, точно неизвестно. Возбужденному слуху пьяных девушек послышалась, как они показывали затем на следствии, гру-

бая нецензурная брань. Это было последней каплей...

Света и Наташа Мельникову избивали долго. Хвагали за волосы. Били в лицо не только руками, но и ногами. Ногами же были по туловищу, по ногам. За обещание пожаловаться в милицию били еще сильнее... Так как девушек было двое, вырываясь и убежать Мельниковой не удавалось. В конце концов помогло жертвам трепетных созданий вмешательство случайных прохожих.

Итог нечаянной встречи у остановки — не только разбитое в кровь лицо, ссадины, синяки и ушибы, но и сотрясение головного мозга, от последствий которого Мельниковой пришлось лечиться в больнице.

Районный суд квалифицировал действия Волковой и Павловой по статье 206, части 2 УК РФ как злостное хулиганство, то есть умышленные действия, грубо нарушающие общественный порядок и выражают явное неуважение к обществу, отличающиеся по своему содержанию особой дерзостью. Обе — Волкова и Павлова — приговорены к двум годам лишения свободы с отсрочкой исполнения приговора на два года, а также к возмещению морального ущерба, нанесенного Мельниковой, в размере пятисот тысяч рублей — по двести пятьдесят тысяч с каждой.

**Ю. НЕСТЕРЕНКО.**

## Частная жизнь деревни Кошкино



В ИЗЛУЧИНЕ двух рек Шести и Глядня, на живописном, поросшем сиренью косогоре доживает свой век деревня Кошкино. В руины превращается барская усадьба, ветшают дома местных жителей, стареет и вымирает население. Свадеб в деревне не играют, дети не рождаются, лишь иногда похороны разнообразят скучу деревенских будней.

А история этой деревни своими корнями уходит в далекое прошлое. По словам коренных жителей, еще во времена первых русских царей деревня служила форпостом Руси. Само название «Кошкино» произошло якобы оттого, что при нашествии на Русь литовских рыцарей жители деревни, обороняясь, царапались. И «царапали» они, по преданию, неисчислимое множество врагов, кои и захоронены под огромными холмами недалеко от деревни.

Помнят местные жители и барина, помнят его свадьбу — вся деревня гуляла, по «чекушке» было выставлено каждому. Помнят и похороны его: «В одиночье умер, вся дорога до кладбища была прянниками усыпаны».

Евгения Ивановна Дмитриева, бывшая учительница, а потом продавец, рассказывает, что в середине восемидесятых в деревню приехала какая-то женщина, походила по деревне, осмотрела все, зашла в магазин. Наиболее старые жители признали в ней dochь барина. По рассказам этой женщины, муж ее знаменитый хирург и работает в Кремле. Приезд ее взбудоражил деревню. Начали поговаривать, что барская усадьба будет восстановлена и жизнь в деревне опять начнет возрождаться. Но боль-

ше эта женщина не приезжала, и надежды начали постепенно таять.

Во времена рутинного застоя через деревню проложили дорогу, наладили автобусное движение, построили магазин. Автобус ходит и сейчас, а вот магазин закрыли из-за отсутствия продавца. И стоит это новое, выложенное из селикатного кирпича здание рядом с оставшимся барского дома, в окружении черных, догнивающих домов памятником эпохи дорыночных отношений. А в деревню два раза приезжает автолавка.

Из двадцати семи человек, живущих в деревне, работают шестеро — три доярки, два скотника да конюх Анастасий Васильевич Шершавиков, обслуживающий трех лошадок за две тысячи рублей в месяц за голову.

Конечно, являясь чуть ли не полноправным хозяином этого табуна, Анастасий Васильевич не особенно жалуется на жизнь. И себе можно огород обработать, и бабушкам помочь. Есть в деревне и два относительно молодых мужика, занимающихся отхожим промыслом. Один из них тракторист, но трактор стоит у окна переломанный — нет запчастей ремонтировать да, видно, и желания тоже. «Не женятся никак», — скрываются старики. Что ж, видно, у людей другие интересы в жизни есть.

На колхозной ферме, расположенной в низинке за деревней, еще сохранилось 60 коров, и работают там, как выше было сказано, три доярки да два скотника, но при теперешнем положении производственной дисциплины, при оплате труда, почти символической, да еще и с задержками, при полной не-

заинтересованности людей ни в повышении удоев, ни в увеличении поголовья долго ли продержится эта ферма, одному Богу известно.

Всколыхнулась немногим деревня в начале 90-х. Начали старушки по несколько коров держать. Но цены на нужные деревенскому жителю товары взмыли ввысь, а молоко покупалось совхозом по столь низкой цене, что затраты на содержание коровы перестали окупаться. И начали распродавать буренок, повезли их на мясокомбинат.

Красивейшие места — две рыбные речки, живописная холмистая местность, хрустящий на зубах морозный чистый воздух, белая снежная скатерть, не запятнанная никакими производственными выбросами — экологический рай, а жизнь умирает. Была надежда на дачников. Надоест им дышать ошметками сажи в больших городах, приедут



они обмыть свои легкие нашим живительным воздухом — и местные жители воспрянут, будет кому продавать молоко, яйца, овощи. Но что-то затухает их наплыv. По всей Духновской волости устроилось около трехсот семей, и больше нет заявок в волостной администрации.

И в Кошкино живут летом четыре петербургские семьи да съезжаются около пятидесяти родственников к старикам помочь с покосом, с уборкой огородов да разжиться мясом и овощами.

Разваливаются колхозы, не входят в силу фермерские хозяйства, застает земля ольшаниником, а деревенские старики и старушки с надеждой смотрят вдаль, ожидая приезда барина или дачника, не надеясь на помочь в возрождении деревни от местного руководства, и уже не «царапаются», ибо нет нашествия литовцев, не атакуют деревню другие дикие племена, а безымянного виновника, разрушителя деревни, не поцарапаешь, ибо это что-то нематериальное, как нечистая сила.

**В. ГЛЕБОВ.**



7 ФЕВРАЛЯ,  
СРЕДА

1 КАНАЛ

6.00 — Телеустро. 9.00, 18.00, 23.50 — Новости. 9.15, 18.20 — «Секрет тропиканки», 10.05 — «Тема», 10.45 — В мире животных. 11.20 — «Котенок по имени Гав». Мультфильм. 1-я история. 11.30, 19.35 — «Угадай мелодию». 12.00, 15.00 — Новости, 12.10 — В эфире — «Мир», 12.50 — Андрей Болтнев в сериале «Противостояние». 1-я серия. 13.55 — «Козленок». Мультфильм. 14.00 — «Т. С. Н.», 15.20 — «Чудоищная сила». Мультсериал. 15.40 — «Фактус и К», 15.50 — До-ми-соль. 16.10 — Зов джунглей. 16.35 — «Элен и ребята». 17.00 — «Тет-а-тет», 17.30, 00.50 — Семь дней спорта. 19.10 — «Час пик». 20.00 — «В поисках утраченного». Ведущий — Г. Скороходов. 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Время. 21.30 — «Операция», 21.50 — Олег Янковский и Александр Абдулов в фильме «Храни меня, мой талисман». 23.05 — «Театр + ТВ». Михаил Козаков. 00.00—01.20 — «Т. С. Н.».

**ТВ «РОССИЯ»**

7.30 — Время деловых людей. 8.00 — Вести. 8.20 — Программа передач. 8.25 — Требуются... Требуются... 8.30 — «Что день предыдущий...». 8.35 — Ритмика. 8.50 — Всего понемногу. 9.40 — Телегазета. 9.45 — Крестьянский вопрос. 10.05 — Площадь искусств. 11.00 — Вести, 11.25 — Чрезвычайный канал. «Живим и любим!». 11.35 — «Самая легкая лодка в мире». 12.15—12.30 — Новая линия. 14.00—14.20 — Вести. 16.00 — Программа передач. 16.05 — Там-там новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Комплекс «Роста». 17.00 — Вести. 17.20 — Новая линия. «Дальний Восток». 17.50 — От «Винта».

18.05 — «Театральный фонарь». 18.25 — Вестник областного Собрания. 18.40 — «Псковские вести».

18.55 — «Петербургские тайны». 18-я серия. 20.00 — Вести. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Санта-Барбара». 21.30 — «Городок». Развлекательная программа. 22.10 — Чрезвычайный канал. 23.00 — Вести. 23.30 — Река времени. 23.35 — Автомиг. 23.40 — Альтреприза. 00.25—00.35 — «ЭКС», Экран криминальных сообщений.

**8 ФЕВРАЛЯ,**

**ЧЕТВЕРГ**

**1 КАНАЛ**

6.00 — Телеустро. 9.00, 18.00, 00.10 — Новости. 9.15, 18.20 — «Секрет тропиканки», 10.05 — «В поисках утраченного». Ведущий — Г. Скороходов. 10.45 — Клуб путешественников. 11.30 — «Котенок по имени Гав». Мультфильм. 2-я история. 11.40 — Смак. 12.00, 15.00 — Новости. 12.10 — В эфире — «Мир». 12.50 — «Противостояние», 2-я серия.

**9 ФЕВРАЛЯ,**

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Часть 1-я. 13.50 — «Седой медведь». Мультфильм. 14.05, 01.00 — «Т. С. Н.». 15.20 — «В лесной чащебе». Мультфильм. 15.40 — Лего-го. 16.10 — Тин-тоник. 16.35 — «Элен и ребята». 17.00 — Рокурок. 17.30 — Семь дней спорта. 19.10 — Час пик. 19.35 — Лотто «Миллион». 20.00 — «Один на один». 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Время. 21.30 — «Операция». 21.50 — Кэтрин Денев и Омар Шариф в мюзикле «Майерлинг». 00.20 — «Музобоз-92». 01.50—02.30 — Хоккей. Чемпионат МХЛ. «Спартак» (Москва) — «Ак Барс» (Казань). 3-й период.

**ТВ «РОССИЯ»**

7.30 — Время деловых людей. 8.00 — Вести. 8.20 — Программа передач. 8.25 — Требуются... Требуются... 8.30 — «Что день предыдущий...». 8.35 — Ритмика. 8.50 — Всего понемногу. 9.30 — Телегазета. 9.35 — Крестьянский вопрос. 9.55 — «Санта-Барбара». 10.50 — Милиционерка. 11.00 — Вести. 11.20 — «Санта-Барбара». 12.15—12.30 — Новая линия. 14.00—14.20 — Вести. 15.15 — Чемпионат мира по биатлону. 7.5 км. Женщины. Передача из Рупольдинга. 17.00 — Вести. 17.20 — Новая линия. «Погасшая звезда?».

17.50 — «Есть в Печорах начальная школа». 18.20 — «Левое крыло». 18.35 — «Это было недавно».

18.55 — «Петербургские тайны». 19-я серия. 20.00 — Вести. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Санта-Барбара». 21.30 — «Маски-шоу». 22.10 — «Домино» Михаила Боярского». 22.40 — Киноафиша. 23.00 — Вести. 23.30 — Река времени. 23.35 — Автомиг. 23.40 — Альтреприза. 00.25—00.35 — «ЭКС», Экран криминальных сообщений.

**9 ФЕВРАЛЯ,**

**ПЯТНИЦА**

**1 КАНАЛ**

6.00 — Телеустро. 9.00, 18.00, 23.25 — Новости. 9.15, 18.20 — «Секрет тропиканки». 10.05 — «Один на один». 10.45 — «Играй, гармонь!». 11.15 — «Котенок по имени Гав». Мультфильм. 3-я история. 11.25 — «Пока все дома». 12.00, 15.00 — Новости. 12.10 — В эфире — «Мир». 12.50 — «Противостояние», 2-я серия. Часть 2-я. 14.05 — «Т. С. Н.». 15.20 — «Девочка и слон». Мультфильм. 15.40 — «Человек за ширмой». Часть 2-я. 16.00 — Фильм-сказка. «Царевич Проша». 17.30, 01.20 — Семь дней спорта. 19.10 — «Дикое поле». 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Время. 21.45 — «Брайн ринг». 22.55—01.45 — Фильм Джорджа Лукаса «Американские граффити».

**10 ФЕВРАЛЯ,**

**СУББОТА**

**1 КАНАЛ**

7.45 — «Подъем!». 8.45 — «Слово пастыря». Митрополит Кирилл. 9.00, 18.00, 23.45 — Новости. 9.10 — «Подъем!». 10.30 — «Не зевай!». 11.00 — «Утренняя почта». 11.35 — Смак. 11.55 — Театр на Малой Бронной и его друзья. 13.10 — Василий Шукшин в фильме «Печки-лавочки». 15.00 — Новости. 15.20 — В мире животных. 16.00 — «Окно в Европу». Ведущий — Д. Киселев. 16.30 — «Бомонд». 16.50 — Веселые истории в журнале «Брава». 17.10 — «Счастливый случай». 19.00 — «Золотая серия». «Судьба». Часть 1-я. 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Время. 21.45 — «Судьба». Часть 2-я. 22.55 — «Брайн ринг». 23.55—01.45 — Фильм Джорджа Лукаса «Американские граффити».

**ТВ «РОССИЯ»**

8.00 — Вести. 8.20 — Программа передач. 8.25 — «Что день предыдущий...». 8.30 — «Вокулакия, или Загадка доктора Никодима». 8.45 — «Дружный хоровод». 9.05 — Этикетка. 9.15 — Большой хоккей. 9.55 — Парламентская неделя. 10.40 — «Пушкин и судьбы русской культуры». Авторская программа В. Непомнящего. 11.10 — «Как жить будем?». 11.55 — «Служба 299-00-00». 12.10 — Футбол без границ. 12.50 — «Мышьячная опера». 13.10 — «Поэт в

России — больше, чем поэт». Программа Е. Евтушенко. 13.40 — Караке по-русски. 14.00 — Вести. 14.20 — Де-факто. 14.35 — «Эмили». 9-я серия. 15.30 — Пилигрим. Российское бюро путешествий. 16.15 — «Синий экземпляр». 16.25 — Кинотеатр повторного фильма «Станционный смотритель». 17.35 — Империя игр. «Гладиаторы». 18.25 — Чемпионат мира по биатлону. Эстафета. Женщины. 19.25 — Комедия положений. Фредди Старр. Фильм 9-й. 20.00 — Вести. 20.25 — Субботний вечер с Львом Лещенко. 22.05 — Совершенно секретно. 23.00 — Вести. 23.30 — «Служба 299-00-00». 23.45 — Река времени. 23.50 — Автомиг. 23.55 — Звуковая дорожка. 00.40 — «Служба 299-00-00». 00.55—01.40 — «Адамово яблоко».

**11 ФЕВРАЛЯ,  
ВОСКРЕСЕНЬЕ**

**1 КАНАЛ**

7.50 — Тираж «Спортлото». 8.00 — «Подъем!». 9.00 — Новости. 9.10 — «Подъем!». 10.25 — «Пока все дома». 11.00 — «Утренняя звезда». 11.45 — Из первых рук. 11.55 — Служба России! «Военный курьер». 12.25 — «Играй, гармонь!». 12.55 — В городе «Н». 13.25 — Под знаком «Пи». 13.55 — «Смехопанorama». Ведущий — Е. Петросян. 14.30 — Приключеческий сериал «Пираты». 15.00 — Новости. 15.20 — «Самодержцы российские». Музыкальный театр Георгия Свиридова. 16.20 — Клуб путешественников. 17.05 — «Как-то раз...». 17.15 — Мультифайверкер: «Легенды острова сквошищ». «Приключения Будди и его друзей». 18.00 — Новости. 18.20 — Веселые истории. в журнале «Брава». 18.40 — Футбольное обозрение. 19.10 — «Песня-96». 19.55 — «КВН». Международный фестиваль. 22.00 — «Воскресенье». 23.00 — «Детективное агентство «Лунный свет». 23.50 — Новости. 00.00 — 00.35 — Любовь с первого взгляда.

**ТВ «РОССИЯ»**

8.00 — Вести. 8.20 — Программа передач. 8.25 — «Что день предыдущий...». 8.30 — Теремок. 8.45 — Первый дубль. 9.00 — Наш сад. 9.30 — «Твои возможности, человек!». 10.00 — Доброе утро. «Завтрак для чемпионов». 10.30 — Аты-баты... 11.00 — Вести в одиннадцать. 11.15 — Русское лото. 11.55 — Хроно. В мире авто- и мотоспорта. 12.25 — Звезды мирового экрана. 13.15 — Театр моей памяти. Программа В. Смехова. 13.45 — Горячая десятка. 14.00 — Вести. 14.20 — «Не вырубить...». 14.35 — «Эмили». 10-я серия. 15.30 — «Книжная лавка». 16.00 — В мире животных. 16.55 — Чемпионат мира по биатлону. Эстафета. Мужчины. 18.00 — Волшебный мир Диснея. 18.55 — «Снимается кино...». 19.00 — Колесо истории. 20.00 — Вести. 20.25 — Пол Ньюман в фильме «Цвет денег». 22.40 — Телекросс. 23.00 — Вести.

## СПРАВКИ

### ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-21063, 1984 года выпуска, в хорошем состоянии. Телефон: 9-18-80, вечером.

Организация купит колесный трактор, универсальный станок для обработки досок (двигатель 380 в). С предложениями обращаться по телефону: 9-26-54.

**СРОЧНО** продаются дом, распиловочно - строгальный станок. Обращаться: д. Бездедово Любимовской волости, к Марковым.

Избирательный участок № 379 (школа № 2) приглашает избирателей окрестов №№ 7, 8 на встречу с кандидатами в депутаты районного Собрания 9 февраля в 17 часов.

Прием объявлений в газете «Красный маяк» производится в кабинете № 10 ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Тел. 9-19-20.

ПРОДАЕТСЯ неблагоустроенная 2-комнатная квартира. Телефон: 9-12-20.

Сердечно благодарим коллектива РУСА, соседей, разделивших с нами горечь утраты и оказавших помощь в похоронах дорогого нам мужа и брата ТАРАСОВА Валентина Ивановича.

Жена, сестра.

Выражаем сердечную благодарность организации ЖКХ и всем, кто помог в перевозке из Санкт-Петербурга и похоронах дорогой нам мамы и бабушки АЛЕКСЕЕВЫ Марии Георгиевны.

Дети, внуки.

Выражаем сердечную благодарность коллективам кооператива им. Мичурина, межхозяйственного лесхоза и лично руководителям Орлову В. Ф. и Васильеву А. И., коллективам ОСШ № 2 и ПТУ № 20, всем друзьям, соседям и знакомым, оказавшим помощь в похоронах любимого мужа, брата, отца, дедушки ГАВРИЛОВА Алексея Ивановича. Родственники.

Предприятие купит 3-комнатную квартиру со всеми удобствами или обменяет 2-комнатную на 3-комнатную с доплатой. Телефон: 9-24-61, звонить с 9.00 до 16.00.

2-1.

**ОПОЧЕЦКИЙ СТК  
(ДОСААФ)**

объявляет набор на обучение водителей категории «В». Справки по телефону: 9-12-20.

Опочецкому педагогическому колледжу  
ТРЕБУЮТСЯ:

- воспитатель в общежитие,
- комендант колледжа,
- электрик.

3-1.

Акционерное общество «Льнозавод «Опочецкий» с глубоким прискорбием известляет, что на 20-м году жизни после тяжелой непродолжительной болезни скончался рабочий АО ПЕТРОВ Виктор Иванович, и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Уважаемые читатели! Письма, поступившие в редакцию газеты «Красный маяк», не рецензируются и не возвращаются адресату. По ним не ведется переписка. Материалы, письма, заслуживающие внимания читателей, будут публиковаться.

С анонимными письмами редакция не работает. Со всеми письмами редакция знакомится внимательно, не вступая в переписку.

Редакция неизбывательно разделяет точку зрения авторов. Авторы несут ответственность за точность предоставленной информации.

Редактор Н. П. ЖУКОВ.